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6. SINIF

ESTl=8

Yukarida bulunan c¢i¢edin yapraklarindaki sayilardan
bir sayinin karesi veya kipu seklinde yazilamayan
sayllarin bulundugu yapraklar koparilacaktir.

Buna gore hangi sayinin bulundugu yaprak
kalir?

A) 27 B) 16
C) 32 D) 64 n
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A 1290 km B

Aralarinda 1290 km mesafe bulunan A ve B
sehirlerinden birbirlerine dogru hareket eden iki
aragtan biri saatte 95 km, digeri ise saatte 120
km hizla hareket ettiklerine gore ka¢ saat sonra

karsilasirlar? 5.
A)5 B) 6
C)7 D)8

Salatalik

13 m
Biber

Domates
Patlican

10 m 7m

Sadik amca dikdortgen seklindeki tarlasini dikdértgen
parsellere ayirip domates, biber, salatalik ve patlican
ekmistir.

Seklide kenar uzunluklari verilen parsellere gore
domates ekili alanin patlican ekili alandan ne ka-
dar fazla oldugunu dagilma 6zelligiyle bulunuz?

A) 5.(13+7) B) 8-(10+7)
C) 8(10-7) D) 13-(10-7)

Ali satmak icin tanesini 75 kurusa aldigi1 20 yumurta-
nin 2 tanesini dastrip kirmigtir.

Kalan yumurtalari kag kurusa satarsa 3 TL kar
eder?

A) 100
C)85

B) 90
D) 80

A= {24 sayisinin garpanlari}
B= {18 sayisinin ¢arpanlari}

Tanimlanan kiimelere gére ANB kiimesi
hangisidir?

A){1,2,3}
C){1,2,3,6}

B) {3,4,6,8}
D) {1,3,6,9}
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. i 6. SINIF
MATEMATIK TEST =8

6. Bir dalgig deniz seviyesinin 18 metre dibine dalmistir. || 9. Yusuf parasinin 17’si ile defter kalan parasinin % a
Deniz seviyesindeki tekneden denize dalan Ahmet’in ile kalemlik aliyor.
dalgica olan uzakhg: 10 metredir.

Geriye 28 TL’si kaldigina gére Yusuf’un baslan-

Buna gore Ahmet’in bulundugu derinlik gicta kag TL’si vardir?
hangisidir? A) 37 B) 45
A) -7 B)-8 C) 49 D) 54
C)-9 D) -10

7. 24 +22 3 -7 igleminin asamalari verilmistir;
1. adim 24+8.3-7
2.adim 32.3-7

10.
3. adim 69-7

4. adim 62

Buna gore ilk hata hangi adimda yapilmistir?

Diyarbakir Olcme Degerlendirme Merkezi

A) 1 B) 2
C)3 D) 4
Ali ve Suat dikdortgen seklindeki masalarinin uzun-
lugunu 6lgmek istemektedirler.Ali'nin bir karigi 12
o . 3 cm Suat ‘In bir karigi 15 cm uzunlugunda ve ikisi de
8. ABC sayisi ile ilgili su bilgiler veriliyor: karislariyla masayi tam 6lgebilmektedirler.
* 10ile blliminden kalan 4 Masanin uzunlugu 1 m’den fazla olduguna gére
+  Asayisi Gift ve asal en az kag cm’dir?
« ABC sayisi 3 ile tam béliinebiliyor. A) 110 B) 120
Bu bilgilere gére B en gok kagtir? C) 140 D) 160
A)7 B)9
C)5 D)8
YAYIN KURULU
Tiirkan GUNAY Baglar Mevlana Halit Ortaokulu
Aziz ACET Kayapinar IMKB Hattat Hamit Aytac Ortaokulu
Ozcan ALKANAT Kayapinar Mevlana Ortaokulu
Mehmet Fuat EKINCI Yenigehir Sair Sirri Hanim Ortaokulu
Eser BIRKILI Kayapinar Evliya Celebi Ortaokulu

1.C 2.B 3.C 4.A 5.C 6.B 7.A 8.B 9.C 10.B
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